

Všechny bezpečnostní složky USA si „nasadily uši“ – připravuje se Trumpovo zatčení

 pravda.ru/world/1812586-donald_tramp

18. března 2023

Olga Lebedeva

18.03.2023 08:28

4:32

Svět

Bývalý americký prezident Donald Trump překáží (nebo štvě?) současné úřady natolik, že se připravuje na obvinění podle trestního článku a zatčení.



Jak vážné jsou záměry, lze posoudit podle toho, že podle amerických médií „federální, státní a místní orgány činné v trestním řízení projednávají bezpečnostní opatření pro případ, že by byl v příštích dnech obviněn bývalý prezident Donald Trump z falšování trestného činu . ”

To znamená, že se úřady obávají opakování událostí z 6. ledna 2021, kdy Trumpovi příznivci vtrhli do Kapitolu? Nějak přímo podle ruského přísloví se ukazuje: strašný konec je lepší než nekonečná hrůza ...

Ale ať je to jak chce, bezpečnostní síly provádějí „předběžné hodnocení bezpečnosti“ v budově soudu na Manhattanu a v jeho okolí, aby se připravily na nepokoje, pokud bude vzneseno „Trumpovo“ obvinění.

Z čeho je obviněn 45. prezident Spojených států?

V americkém Kongresu členové Demokratické strany v dozorčím výboru obvinili Donalda Trumpa a jeho rodinu, že „neoznámili více než sto darů přijatých od zahraničních vlád“, když žili v Bílém domě.

Například,

- dýka ze Saúdské Arábie v hodnotě 24 000 dolarů,
- 17 (!) suvenýrů z Indie v celkové hodnotě (podle odhadů žalobců) 47 000 \$,
- golfové hole v hodnotě 3,7 tisíc dolarů.

Celkově je Trump obviněn ze „zpronevěry“ darů v hodnotě 250 000 dolarů.

„Trump přijímal dary dražší, než je norma stanovená zákony, a nehlásil to,“ rozhořčují se kongresmani, kteří mají podezření, že šlo o jakési úplatky, kterými se zahraniční vládcí snažili (není vyloučeno, že se to podařilo) ovlivnit zahraniční politika.

Trump však podle žalobců nejen "bral úplatek" drahými věcmi, ale sám doplatil na mlčení těch, kteří na něj měli špínu. Například jistá **Stormy Daniels**, herečka, která hrála ve filmech pro dospělé, aby světu neřekla, že „byla blízko exprezidentovi“ (mimochodem, sám Trump toto spojení popírá). **Trumpův právník Joe Takopin** se k tomuto bodu již vyjádřil. Vysvětlil, že jeho „klient se řídil radou

svého tehdejšího právníka **Michaela Cohena** , když podepisoval platby, které jsou prověřovány kanceláří okresního prokurátora Manhattanu“.

“Cohen mu (Trumpovi) poradil, aby zaplatil za ochranu sebe a své rodiny před hanbou. Je to tak jednoduché. Není to zločin,” cituje právník [NBC](#) .

Nyní je Trump obviňován z toho, že použil 130 000 dolarů (tolik pornoherečka platí) „způsobem, jak ovlivnit prezidentské volby v roce 2016“.

Zatím žádné konečné rozhodnutí

„Trumpovou kauzou“ (mimoходом trestním případem) se bude zabývat soud v New Yorku. Zatím nebyl exprezident formálně obviněn. A „důstojníci činní v trestním řízení“ v rozhovoru pro [The Associated Press](#) zdůraznili, že „diskuze o bezpečnosti, plánování a praktičnosti Trumpova potenciálního soudního vystoupení“ jsou „preventivní“, protože „existuje velká možnost, že závěr bude obžalován“.

"Diskuzí o bezpečnostní připravenosti" se údajně účastní newyorské policejní oddělení, úředníci státního soudu v New Yorku, americká tajná služba, FBI's Joint Terrorism Task Force a kancelář okresního prokurátora Manhattanu. Podle informací, které Fox News získala od „zdroje u soudů“, „zda bude Trump spoután, nebo ne, tajná služba určí v nejbližších dnech“.

Trumpova obrana neplánuje nepokoje

Trumpův právník Joe Takopin v pátek řekl, že pokud bude exprezident obžalován, „bude se řídit normálními postupy“, i když tvrdí, že je nevinný.

“Nedojde k žádnému sporu s tajnou službou a kanceláří manhattanského okresního prokurátora v Mar-a-Lago,” řekl Takopin [Daily News](#).

Přečtěte si také:

[Analytická předpověď: Rok 2023 je nešťastný rok](#)

Tajné důvody pro financování konfliktu na Ukrajině Washingtonem

GR: Ve Státech našli viníka toho, že svět byl na pokraji války. Tohle je Victoria Nulandová